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A perdiilet

Mennyire van egy test mozgasanak egy origo koriili
keringeés, forgas jellege?

A perdiilet nagysaga:
N=r-p-sine o

B
Perdiilet o%\

N=rxp=m(rxv)

A perdiilet vektor iranya meroleges
az r ¢és p altal kifeszitett sikra.



Mi valtoztatja Mi valtoztatja
meg egy meg egy
tomegpont tomegpont
lendiiletét? perdiiletét?
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Mi valtoztatja meg egy tomegpont
perdiiletét?

Forgatonyomaték :
M =r xF a

I=s

A forgatonyomatek nagysaga:

M=r-F-sina

M 1ranya merdOleges az r €s F altal kifeszitett sikra.



Mi valtoztatja meg egy tomegpont
perdiiletét?

N _ v
dt —

Egy tomegpont perdilletének derivaltja
egyenlo a ra hato erok
forgatonyomatékaval.



A perdiilet megmaradasanak
tétele tomegpontra

dN
dt

Ha M=rxF=0 akkor N=m(rxv)=4all.

=M

Ha egy tomegpontra nem hatnak erok, vagy ha ezek
forgatonyomatékainak eredoje zérus, akkor a

tomegpont perdiilete allando.



A perdiilet tétele pontrendszerre

d
th/( p) Z([i ><Ei)

A rendszer teljes A rendszexre hato kiilso erok
Impulzusmomentuma forgatonyomatékanak ereddje
N= [ xp )= Y mrxv) M=>"(r, xF;)
dN
=M
dt

Egy mechanikai rendszer perdiiletének derivaltja
egyenlo a rendszerre hato kiilso erok
forgatonyomatékanak eredojevel. 8




A perdiilet megmaradasanak
tétele pontrendszerre

Ha a rendszerre nem hatnak kiilso erok, vagy
ha ezek forgatonyomatékainak eredoje zérus,
akkor a rendszer perdiilete allando.
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